
 
Referat af Beagleklubbens bestyrelsesmøde  

 
TEAMS, tirsdag d. 28. oktober, kl. 19.00-21.30 

 
 

Indkaldelse til:  
Lone Hansen (LOHA), Henrik Sørensen (HESO), Ole Sørensen (OLSO), Nana Wirenfeldt Jensen 
(NAWJ), Alexander Vellage-Thiesen (ALVT), Leila Dantes (LEDA) 
 
 
Udkast til dagsorden 
 
 
1. Godkendelse af mødets dagsorden 

Intet at bemærke. 
 
 

2. Godkendelse af sidste referat. 
- ingen kommentarer? 
 
 

3. Indkomne forslag/punkter fra medlemmer 
- Ingen 
 
 

4. Drøftelse om ny konstituering efter afgang af 2 bestyrelsesmedlemmer og tilgang af 1 nyt 
medlem (Leila) 
- Der blev budt velkommen til det nye bestyrelsesmedlem Leila Dantes. 
- Bestyrelsen besluttede at konstituere sig med Nana Wirenfeldt Jensen som næstformand i ste-
det for Anna Sofie Gothen. 
- Ved næste valg i april 2026 afgår den samlede bestyrelse qua GF-beslutningen om at redu-
cere bestyrelsen fra 7 personer til 5 personer. Der er mulighed for genvalg lige såvel som ikke-
villig til genvalg. 
 
 
 

5. Formands- og bestyrelsesbeslutninger siden sidste bestyrelsesmøde (OLSO) 
- VSS 2026 (oprindelig planlagt Øst for Storebælt) og 2027 afholdes også på Trelde Næs (ingen 
særlig, ledige egnede steder på Sjælland 2026). 
- Tiltrædelse af forslag om omlægning af priser for baby/hvalpe pba mulighed givet af DKK: kr. 
150 fra og med 2026. Dette er kommunikeret ud via FB og bliver tastet i priserne hos DKK for 
2026. Vi kommunikerer det endnu engang ud. (betyder afskaffelse af nuværende ordning med 2 
gratis udstillinger i klasserne - letter arbejdet for udvalget) 
- Opbakning til udstillingsudvalgets beslutning om at gennemføre de 2 Nørager-udstillinger på 
trods af konstatering af rigtig mange husstande og hunde med kennelhoste – forårsaget af eks-
trem trang plads på den nationale DKK-udstilling i Struer primo oktober. Anerkendelse af udval-
gets bestræbelser på at minimere risiko for smitte, bl.a. via kommunikation til udstillere, dom-
mere mm om iagttagelse af COVID-lignende forholdsregler. 
 
  



 
6. Medier: (ALVT)  

- Vi arbejder videre med at udvikle ny hjemmeside hos ForeningLet.dk og beslutter, at ALVT og 
OLSO i fællesskab definerer en glidende overgang mellem gammel og ny side. Hvad beholder 
vi de respektive steder, og hvad kan der evt. linkes til?  
Det er bestyrelsens holdning, at vi stille og roligt placerer mere og mere hos ForeningLet.dk, 
men samtidig sikrer, at fx hitlister, hvalpelister og øvrige vigtige funktionaliteter stadig fungerer 
efter hensigten. Det kan indbefatte, at vi også i 2026 anvender nuværende IT-platform for gam-
mel hjemmeside, men linker til denne fra ny hjemmeside hos Foreninglet.dk. 
Vi vil ligeledes vurdere, hvad vi skal lave udtræk af ift data fra gammel hjemmeside mhp lø-
bende at udfase denne. Resultater kan også hentes på hundeweb.dk. 
Mailliste-funktion på gammel hjemmeside nedlægges, idet den ikke længere opdateres, fordi 
medlemssystemet er flyttet til Foreninglet.dk. På ny hjemmeside kan der oprettes indlæg. 
På ny hjemmeside kan der tillige sendes mails og SMS direkte til alle medlemmer, der har opgi-
vet mailadresse og telefonnummer. 
Klubbens FB-side er for nærværende den platform, hvorfra der kan kommunikeres hurtigt og 
nemt. Alle klubbens regioner anvender også FB-platformen for kommunikation til de regionale 
medlemmer. 
 
 
 

7. Opdrætterkontakt/Sundhedsudvalg (NAWJ) 
- Nana gennemgik kort opdrætterseminaret d. 6. september, hvor 15 medlemmer deltog. Marie 
Louise Nielsen havde planlagt dele af seminaret sammen med NAWJ. 
Der blev præsenteret lidt status på noget statistik omkring antal fødsler (hvor mange tæver og 
hanner). Også dialog om genetiske test og status på IGS og LAFORA. Der blev også afviklet en 
Kahout-quiz med racespørgsmål – sjov fælles ting. Vi modtog også forslag til fremtidige emner 
på seminaret. Overvejelser om at ændre navn fra ”opdrætterseminar” til fx ”raceseminar” eller 
lign. mhp at favne bredere. Også forslag om weekend seminar i vores jubilæumsår. 
Overordnet set en god stemning med vilje til dialog. 
Der arbejdes videre med planlægning af seminar 2026. 
 
 
 

8. Status på klubbens økonomi (LOHA) 
- Overordnet set ingen udfordringer. Vi må blot konstatere, at medlemskontingenter stadig fal-
der, men samtidig falder vores udgifter også. 
 
 
 

9. Nyt om spor-aktiviteten (HESO) 
- Forespørgsel om tilskud til prøveleder-seminar i DKK (schweiss) fra 2 medlemmer. Vi fasthol-
der normal bevilling af 75% af kursusgebyr – øvrige udgifter afholdes af medlemmerne selv. 
De 2 medlemmer er nu også oprettet som prøve ansvarlige i hundeweb, som de skal bruge på 
deres næste kursusdag. 
- VSS-sporprøverne gav et fornuftigt overskud (10. august og 28. september). Stor anerken-
delse af den indsats, der blev lavet for hurtigt at lave kompenserende VSS-schweiss prøver, da 
de ikke kunne gennemføres på VSS primo juli. 
 
 
 



 
10. Nyt om lydighed/agility (LEDA) 

- Leila overtager tjansen som bestyrelseskontakt for lydighed og agility (i stedet for Lisbeth). 
OLSO forhører sig, om der er noget, der skal overleveres. 
- Der er på aktiviteterne særskilte hitliste-indtastere. 
- Vi har tidligere fra et par medlemmer modtaget tilbud om VSS-lydighedskonkurrence i 2026 - 
kunne være en del af 45-års-jubilæet? Der arbejdes videre med det. 
 
 

11. Nyt fra kartoteksfører (OLSO) 
- Lisbeth har tilbudt fortsat at udsende magasiner til udenlandske medlemmer, der fortsat ønsker 
fysisk eksemplar (distribution via normal distributions firma er for ustabil, derfor sender vi pr. ku-
vert) 
- Initiativ omkring skift af nye udenlandske medlemstyper sat i værk – alle udenlandske medlem-
mer har fået oversigt mhp at vælge den type medlemsskab, de ønsker, jvf GF-beslutning. 
 
 

12. VSS (Very Special Show) (OLSO) 
 
- VSS 2026 - Trelde Næs (udstillingsweekend 4. og 5. juli) – ansv. Udst-udvalg 
Evt. VSS-lydighedskonkurrence (rally og lydighed) på Sjælland? Ansv. LEDA? 
Evt. VSS-schweissprøve på Sjælland? Ansv. OLSO? 
Evt. VSS-agilitykonkurrence på Sjælland? Ansv. LEDA. ALVT kontakter potentiel arrangør. 
 
- VSS 2027 - Trelde Næs (udstillingsweekend 18. og 19. juli) Ansv. Udst-udvalg 
Evt. VSS-lydighedskonkurrence (rally og lydighed) i Jylland? Ansv.? 
Evt. VSS-schweissprøve i Jylland? Ansv.? 
Evt. VSS-agilitykonkurrence i Jylland? Ansv.? 
 
- VSS 2028 – Feddet Strand Resort? 
- Stævneplads, som anvendes af mange hundeklubber med plads til 2 ringe - og konferencesal 
med mulighed for spisning. Kunne desværre ikke rumme os i 2026. 

 
  

13. Hvalpeliste (NAWJ) 
- Dialog om evt kommende funktion på ForeningLet.dk – hvordan kommer vi videre med et 
skema, som opdrætterne kan taste ind i og hvordan kunne funktionen/hvalpelisten se ud på for-
eninglet? Kan vi anvende en formular, som opdrætterne selv kan taste data i – og så evt. hen-
vise til hundeweb.dk for at få yderligere oplysninger på forældredyrene? (som p.t. genereres au-
tomatisk på gl. hjemmeside) Der arbejdes videre med det (NAWJ og ALVT) 
 
 

14. Jubilæumsår 2026 (45 år som selvstændig klub 05.12.26) 
- Økonomisk ramme tiltrådt på GF – hvordan fylder vi den ud? I første omgang arbejder vi 
med en digital udgivelse af ny Beagle Krønike og særskilt champion-kavalkade, evt. opdelt i år-
tier. Særskilt championkavalkade kunne udgives sammen med magasinerne i 2026? 
 
- Nedsættelse/tilpasning af redaktionsgruppe, 2 spor:  
1-Klubbens historie – organisation, øvrige aktiviteter (lydighed, agility, schweiss, NW), champ-
kavalkade (tovholder OLSO) 
2-Racens udvikling ift standard og sygdomsfokus, (tovholder NAWJ) 
 



 
Vi inddrager øvrige bidragsydere i nødvendigt omfang. Udgangspunkt i Beagle Krøniken fra 
1996 og gammel champ-kavalkade. 
Forslag til evt. øvrige bidragydere og disposition aftales mellem OLSO og NAWJ. 
Digital udgave af nuværende krønike (1982-1996) sendes til hele bestyrelsen til info. 
 
Ultimativ deadline for materiale til den digitale opdaterede Beaglekrønike er ca. 1. september. 
Udgivelse af digital krønike kunne være 5.12.26 (gøres tilgængelig for alle medlemmer). 
 
 

15. Nyt fra udstillingsudvalget (OLSO) 
- Afholdt møde 14. september – emne var dommerpåsætning 2027. 80 ønsker var indkommet 
fra både enkeltmedlemmer og husstands. Der skulle sættes dommere på 10 udstillinger.  
Udvalget arbejder videre med dette. 
 
 

16. Nyt fra DKK – særlige fokuspunkter (OLSO) 
- Mail om indførelse af differentierede medlemskabstyper ved næste fornyelse – bronze, sølv og 
guld. Bestyrelsesmedlemmer skal være sølvmedlemmer (p.t. 607 kr årligt). 
- Nye gebyrer for 2026 er kommet – fremsendt til udstillingsudvalg, som indtaster de nye priser, 
incl. det fastsatte lavere gebyr for baby og hvalpe. 
 
 
 

17. Generalforsamling 2026 (OLSO) 
- Skal afholdes Øst for Storebælt – fastlægges til fredag d. 1. maj kl.19.00 (første dag ift DKK’s 3 
udstillinger i Roskilde). OLSO hører Region Nordsjælland om muligheden for lokaler mm. 
 
 

18. Januar-arrangement 2026: (OLSO) 
- Januar-arrangement ifm udstilling lørdag d, 17. januar i Gelsted-Hallen på Fyn. 
Sker i samarbejde med udstillingsudvalget (spisning og diplomoverrækkelse kort efter udstilling 
ligesom i 2025). Tilbud på buffet med lille dessert indhentet. Arrangement oprettet via Nemtil-
meld med mulighed for tilmelding. 
 
 

19. Postlister 
Indgående og udgående post videresendes fra OLSO til de personer, som emnet vedrører. 
(der modtages meget lidt post, som er relevante for alle – for det meste kun udstillingsrelateret). 
 
 

20. Næste bestyrelsesmøde: 
 
- TEAMS-møde: Der udsendes Doodle med mulige datoer ultimo januar/primo februar. 
 
 

21. Eventuelt 
- Vi drøftede kort det historiske forløb vedr. særlige specialklubs-træningspladser vs DKK-kreds-
pladser og pladser med privatpraktiserende instruktører. Beagle Klubben har ikke i mange år 
haft egne træningspladser, men har henvist til at benytte sig af træningspladser i geografisk 
nærhed af, hvor man bor. Vi opfordrer alle til at gå til træning med sin hvalp/hund for at få socia-
liseret både hund og fører, hvilket er meget vigtigt, og blot det at opleve et fællesskab omkring 



 
det at have hund er guld værd for begge parter. Det skal vi fortsat gøre. 
 
 

22. Evaluering af mødet 
 

 
 
Venlig hilsen 
 
Ole Sørensen 
 
 
 
 


